

# 化肥厂宿舍5年用电困难 如今4天解决

8月24日下午,由徐州铜山供电公司承建的铜山化肥厂宿舍楼供电工程,经过该公司16名电建员工历时4天的高温奋战终于结束,完成送电。凌乱了5年之久的用电状况至此改变。

位于铜山区茅村镇秦洪桥东北侧的铜山化肥厂,是国家财政补贴扶持的服务三农企业,也是省级物价部门从电价上倾斜照顾的中小型用电企业。早些年以生产氨水和碳酸氢氨为主,最近几年经济效益不甚景气。五年前,该企业为职工建成的三幢宿舍楼,虽然内部线路很正常,但宿舍楼外部没有供电线路,因为资金紧张而一拖再拖,拖延的时间长达五年之久都没解决。5年

来,三幢宿舍楼室外的线路象蜘蛛网,5年间,发生的线路故障次数更是数不胜数。

5年中,居住在三幢宿舍楼里的住户也向化肥厂领导、政府部门、供电部门反应过无数次。有的回答没有钱;有的回答不该管,最后不了了之。

时隔5年后,终于引起了政府部门的重视。今年7月中下旬,铜山区发改委、经信委、财政局等部门邀约铜山供电公司有关人员前往化肥厂宿舍楼实地勘察调研,初步拟定了供电方案。此后,铜山同盛衣服公司工程业务部人员又多次来到现场,绘图、审计、核算……

8月21日凌晨5点,铜山同

盛衣服公司施工三班、四班的16名施工人员就载着变压器、电缆和柱上开关等工程材料开赴工地。恰是高温期间,施工人员早出晚归,中午吃饭在工地。施工期间,附近的住户更是激动地很,争相端着茶水送西瓜。仅是4天时间就为三幢化肥厂宿舍楼安装400千伏安变压器2台、保险2组、敷设多个路段的高低压电缆计430米、安装柱上开关一台,完成了既定的供电切转和改造任务。

竣工当日住户激动地说:“以前自己私拉乱接的电线细,怕烧坏电器,也不敢大方的用,现在终于可以放心的用电了,太感谢供电公司了。”李明军

## 丰县“绿色体验之旅”营员 体验感受供电工作

8月15日,由丰县教育局和丰县供电公司联合举办的“绿色体验之旅”夏令营开营,30多名小学生冒高温走进该公司,

深入到一流配电网施工现场,观摩了智能电网给人们生活带来的巨大变化,亲身体验了绿色电力带来的方便和快捷,学习电

力常识,“零距离”感受了供电工作。

郑炳臣 师红梅



营员们观摩正在建设的能电网



供电员工在向营员们介绍红外线测温仪的用途和操作方法图片

## 泰州供电“拂晓”施工不扰民

“供电所一心为民着想,为百姓排忧解难,及时给咱们增容变压器,以后用电不用愁了!”8月11日早上6时,在泰州海陵区城东街道丁冯村1#配电变压器的安装施工现场,附近早起的群众看着忙碌的电力职工禁不住交口称赞。

凌晨5点左右,当人们还沉浸在甜美梦乡的时候,泰东供电所施工人员已经在紧锣密鼓地对10

千伏183招迎线丁冯1#变配电变压器和配电箱进行更换施工。“按照所里的计划,我们在10点钟之前完成变压器的更换,保证该台变81户村民的用电有保障,让客户用上电、用好电。”运行班长邹云峰说。

为确保度夏期间群众用电需求,避免白天施工停电对人们生产生活带来的不便,该所组织人员对辖区内超负荷变压器进

行增容加大、更换配电箱,并集中人力物力在最短时间内消除设备缺陷,努力将停电检修对用户用电的影响降到最低,做到保障供电可靠性与提升用电满意度两不误。经过施工人员5个多小时的连续奋战,该所为丁冯村1#变台区更换了变压器,将变压器容量从之前的160kVA变为现在的400kVA,满足了负荷需求。周国才 穆长彬



8月25日,泰州供电冒着高温对220千伏洋思变丹天变双回路线路进行改造,以提升对泰兴市丹天化工企业的供电能力。贾家平 陈家明



8月24日,泰州供电公司员工正在该市永安洲镇新街村为居民讲解触电急救方法,以提升居民安全用电意识。王庆荣

## 海安供电有序推进特高压工程建设

8月27日,海安县特高压工程建设办公室副主任、海安县供电公司副总经理石健来到特高压工程11标段山东送变电公司工地,检查特高压工程安全管理,推进工程建设,协调政策处理工作。

1000千伏特高压工程建设

规模之大、安全管理要求之高给当地干部群众留下了深刻的印象。为有序推进工程进度,海安县供电公司深入施工现场与地方政府进行沟通,向当地群众宣传解释淮南—南京—上海1000千伏特高压交流输电工程的目的意义,以地方政府为支撑,

确保整个工程无障碍施工。

淮南—南京—上海1000千伏特高压交流输电工程是国家“十二五”计划重点建设工程,是国家“西电东送”、“北电南送”战略的重要组成部分,该工程海安段线路全长39.86公里,立杆塔82基。李存根 袁洁民

## “多扣”的电费

“谢谢你们了,我现在就回去解释给我们家爷爷听,他总是担心银行卡上的钱被‘多扣’了。刚刚我有些心急,不好意思啊!”8月24日下午,家住西苑民安园的刘女士不停地向市西营业厅内的工作人员道歉说。

事情是这样的:刘女士他爸4月份在家门口超市已经缴了2014年4月份的电费,但是银行代扣卡上同期还有扣钱记录。她家老爷子成天追着问是不是‘多扣’钱了?“你们快帮我查查看,这是我的邮政代扣存折和2014年1至5月份的电费发票。”刘女士一开始便怒气冲冲地将存折和发票递给了营业员张媛。

张媛先是耐心安抚了刘女士

的情绪,然后仔细查询了刘女士家的电费缴费明细:“您看,您家共用两只表,一只居民照明,一只商业照明,按规定商业照明必须每月缴费,因此,您家每月都有缴费记录。您看,今年1月125元电费和今年2月149元电费,是邮储银行代扣的;今年3月是在我们供电营业厅缴的;4月141元电费是电信代缴的,也就是您说的在家门口超市缴的;5月125元电费也是邮储银行代扣的。现在,您再对照一下,是不是都对了?”张媛一一地比对完后微笑着说。

在经过细致比对后,刘女士发现自己记错了,不好意思地笑了,并说出了本文开头的一番话。卓厚茹

## 服务水产养殖 确保螃蟹丰收



8月24日上午,国网江苏姜堰供电公司党员服务队在该区沈高镇河横村帮助螃蟹养殖户检查维修增氧泵,以确保当地蟹农用电无忧。李洋/摄文

## 泰兴百姓家用保护器 “三率”达到95%

截止当前,泰州市供电公司淘汰和更换漏电总保护器126只,无偿为农户更换安装家保4360余只,确保全市百姓家用保护器“安装率、投运率、灵敏率”达到了95%以上。

自7月10日起,该公司组织300余名社区客户经理在辖区内开展农村漏电保护器专项排查治理。一方面,对全市的4900多台综合变总保护器进行“地毯式”检查

和测试,确保配台区总保护器安装率、投运率、灵敏率均达100%。另一方面,加强农村居民端家用保护器的隐患排查,对擅自退出运行的,检查人员将帮助查找原因,使农户家用漏电保护器及时投运。与此同时,对漏电保护器失灵、损坏的,该公司与农户签订《客户委托安装保护器协议书》,及时帮助农户进行家用保护器更换处理。杨国其 肖杰文



泰兴供电开展“农电特色服务”活动,该公司16支党员服务队通过主动上门服务等方式,从农业养殖户需要着手提供专项服务,确保用户用电无忧。图为,供电员工正在检修用电设备。

8月26日,海安供电公司在全县范围内开展了以电力防外力破坏为主题的“进企业、进学校、进工地、进乡镇、进小区”活动。图为海安县曲塘供电所员工走进乡村检查排涝用电设备安全情况。李存根 摄



## 姜堰供电贴心服务 让路桥建设用电无忧

“想不到供电部门的职工一大早就帮我们工地现场的临时用电箱安装通电了,解决了我们的后顾之忧,太感谢你们了!”8月21日,泰州市姜堰区白米镇新建的园四路工程建设项目经理洪进对姜堰区供电公司白米供电所所长张小龙非常感谢地说。

新建的园四路是姜堰高新技术装备产业园区的一条重要通道,更是白米小城市南延的一道靓丽的风景线。姜堰白米供电所

在项目负责人办理好临时用电手续后,就安排防区责任人第二天一大早帮助安装通电,既保证了道路建设的按时施工,又没有影响居民和企业的正常生产生活用电。

“进入夏季以来,工作人员一直坚持利用早晨天气比较凉爽的时间,进行安装检修消缺,既防止高温中暑,又不影响工程建设用电。”白米供电所所长张小龙如是说。李洋 游有郁